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CONSIGLIO COMUNALE
VI COMMISSIONE

Verbale per seduta del 07-09-2023 ore 15:00
congiunta alla IX Commissione e alla X Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton,
Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti,
Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato,
Francesca Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo
Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi,
Francesco Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Riccardo Brunello, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco
Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto,
Giorgia Pea, Francesca Rogliani, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon,
Francesco Zingarlini, Ermelinda Damiano (assiste)

Ordine del giorno seduta

Visita alla 80. Mostra Internazionale d’Arte Cinematografica.1.

Verbale seduta

Alle ore 15.10 la Presidente Pea, verificata la presenza del numero legale, apre la seduta di Commissione.

Partecipano il Presidente della Biennale di Venezia Roberto Cicutto, il Direttore Generale della Biennale Andrea Del Mercato e
la Vicario del Direttore Generale Debora Rossi e l'Assessore ai Lavori Pubblici Francesca Zaccariotto. Vengono illustrati i lavori appena
conclusi della scala di sicurezza, nonché gli interventi delle sale di proiezzione, del ristorante, della sala conferenze stampa e la
struttura per le foto, nel Palazzo del Casinò.

La visita si svolge regolarmente.

Alle ore 16.40 la Presidente Pea dichiara chiusa la Commissione.
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